TS SUITES feuille 57

EXERCICE 2 4 points
Commun & tous les candidats

Soit & un nombre réel tel que -1 < a<0.
On considére la suite u définie par ug = a, et pour tout entier naturel n,

Uiy = 1 + Uiy
1. Ftudier la monotonie de la suite n.
2. a. Soit k la fonction définie sur B par hix) = 1 + x. Etudier le sens de varia-
tions de la fonction h.
En déduire que pour tout x appartenant a l'intervalle | — 1 ; 0[, le nombre
1 x) appartient aussi a l'intervalle | -1 ; 0].
b. Démontrer que pour tout entier naturel nona: -1< u, <0.

3. Ftudier la convergence de la suite . Déterminer, si elle existe, sa limite.



